

暑假接近尾声 作业代写网上又露头

老师告诫:瞒不住 你啥水平我一清二楚

据《北京晚报》报道 暑假接近尾声,不少学生开始担心起未完成的作业来,而“作业代写”的生意也顺势在网络上“火”了起来。记者调查发现,这类“代写”生意的服务对象以课业较多的初、高中生为主,负责“代写”的“写手”几乎都是大学生。

“本网站是xx学习中心的学生交流平台,是各大高校、高初小学生学习作业的交流之地……”记者通过百度搜索到的一家代写作业网站,表面上是“学习网站”,但仔细浏览后记者发现,这家网站

随处可见“代写作业”的痕迹:其中“活动通知”栏发布了“专业代写寒暑假作业”的公告,“人才招聘”栏中写着“招在校大学生”,“作业期刊”栏中甚至还分享了一些课程的答案……在网站的公告中更是明确表明了该网站是由几位“211高校”的毕业生组建,做代写作业、代写文章行业已经10年之久。此外,该代写网站还在近期的通知中明确公布了“代写暑假作业的主要学生年级”:“根据本专业代写网的观察,代写暑假作业的学生主要是六年级、初二和高一的学生,其他年级

学生找人代写作业的寥寥无几。”

在百度贴吧里,一条“明码标价”的帖子引起了记者的注意。该帖楼主称,自己是大学生,从小学到高中、各地学生的各科作业都能接,“高中语文、数学:没答案50元一本,有答案35元一本;作文原创15元,半原创8元;试卷统一8元一张(语文有作文15元);初中、小学每科10元。”记者以高一学生的身份随机联系了其中两个写手,提出想要代写数学、物理练习册和五篇语文作文。一位女生非常爽快地表示都可以

代写,并表示一周内就可“交作业”。在与该女生交流的过程中,她告诉记者,自己现在是大二在校生,平时的作业也可以帮忙完成。

一名在西城区任教的初中语文教师接受记者采访时表示,“学生选择找代写这种行为是非常不可取的,这是对自己的不负责。”这位老师坦言,如果开学后学生把所有作业交上来,老师一页页看,一道题一道题的批,任何作弊行为都逃不过老师的眼睛。“哪个学生什么水平,老师心里一清二楚。”

加拿大皇家铸币厂员工监守自盗

黄金藏直肠内运出

据《法制晚报》报道 加拿大皇家造币厂前雇员莱斯顿·劳伦斯因盗窃黄金被判两年半,并被判处145900美元的罚款。近日,法官重审该案,将罚金降至130206美元。

莱斯顿·劳伦斯现年35岁,他在加拿大皇家造币厂工作时窃窃了22件饼干大小的黄金,并将其中17件卖给了渥太华的黄金买家。2016年,法官判处劳伦斯囚禁30个月监禁,并支付145900美元的罚款。据报道,本月早些时候,由于劳伦斯偷走的黄金在当时的价格要低一些,三名法官裁定劳伦斯的罚金应减少近6万美元。

据了解,劳伦斯于2008年7月来到铸

币厂工作。劳伦斯的储物柜里装有凡士林和乳胶手套,用于把金子塞进直肠。监控画面显示,在下班出门的地方,劳伦斯从2014年12月到2015年3月有28次把金属探测器关掉,这导致他更容易地逃过安保人员的检查。2015年2月,劳伦斯兑现了两张渥太华黄金买家的支票,他告诉银行出纳,两张支票为卖“金块”所得,他打算用这笔钱为在牙买加的父母整修房子。但银行出纳在其银行账户上发现,劳伦斯在铸币厂工作,于是通知了警察。2015年3月9日,劳伦斯再度做案,在一家黄金收购点出售了一块24克拉的黄金。最终被警方抓获。

也门大客车遭空袭

40名儿童遇难 炸弹是美国货

据新华网报道 据报道,沙特阿拉伯主导的多国联军9日空袭也门西北部萨达省一辆大客车,致死40名儿童,所用精确制导炸弹由美国供应。

按照媒体的说法,那是一辆“校车”,在萨达省达哈延市一处市场被炸。红十字国际委员会14日说,空袭造成51人死亡,包括40名儿童,另有79人受伤,其中56人是儿童。在也门媒体记者和军火专家帮助下,美国有线电视新闻认定,联军所用武器是一枚重500磅

调查专栏

信誉调查
找人清欠取证
律师疑难事
13946171689

商务调查
心咨询
取证清欠找人情感调查
15045680135

诚信调查
取证、清欠、找人、立案难、
执行难、各案疑难案件、知
名律师办案、婚姻调查。
15145077720

回收求购

高价
回收
车床、各种设备、电焊机、
发电机、不锈钢设备、大
型油炉、锅炉、电线、电
缆、回收工地积压物资、
大型废铁、铜、铝、大型
设备、设备、高塑钢、配电柜、
配电柜、钻头、合金刀具
18346528968

百业信息

维修单元电子门
物业社区医院个人损单元门维修长期签约
15304803150

信用卡

以下所有刊登的相关信息,仅供读者参考,如有
交易,请到相关部门核实,谨防上当受骗,本
报不承担任何责任,读者有风险自担。

信用卡刷卡垫还0.7
17645132666

信用卡刷卡、垫还、可上门
17745154787

信用卡刷卡
15663769208

信用卡刷卡、垫还、可上门
17745627275

丢失声明

★ 黑龙江昊辉建筑安装工程有限公司遗失诉讼发票票据,
编码: 360500201406, 金额: 2400元。
特此声明作废

生活报 生活报
分类广告 中缝声明
企业招聘
广告刊登热线:
0451-84681180
15504651777
15846007918
QQ/微信:80451

声明注销
通知寻人
订版 84681180
电话 15504651777

机会唱歌的会雕刻的应有尽有
机器人能搭载老人上下楼

喜看哈南新变化 数百市民携手逛新城

文/生活报记者 刘莹
摄/生活报记者 张清云

16家绿色食品规上企业形成全国知名绿色食品产业基地;87家规上传统装备制造业企业蓬勃发展;144家新一代信息技术产业企业相继入驻……近年来,哈南工业新城充分汇聚政策、资金、产业、项目等要素资源优势,依托现有的装备制造、食品、大数据、机器人智能装备等优势主导产业,已发展成为我省最大的现代产业集聚区。为纪念改革开放40周年,哈经开区、平房区组织开展“回眸40年·最美哈南”主题系列活动。17日,记者与数百市民共同参加了“纪念改革开放40周年,喜看家乡新变化,邻里携手逛新城”主题系列活动,感受新区新变化。



食品 | 九三秋林格瓦斯等大牌云集
饮料乳制品肉制品等种类齐全

筛选、除杂、破碎、蒸炒、压榨……大豆经几道工序后转化成油;又经过吹瓶、压盖最后到装箱,又经过数道智能检测工序,一瓶瓶九三油流向市场。在九三集团哈尔滨惠康食品有限公司,市民和记者看到生产线上每瓶油的生产全过程。综合事务部经理宋庆民告诉记者:“九三集团产品从原料、化工原辅料、半成品及产品等各个环节严格按照国家标准实行全面检测,并且做到了可追溯,保证不合格原料不进厂、不合格产

品不进入下一道工序。”据了解,上半年公司产值同比增长29.2%,为保障需求旺季产品供应,目前正在24小时连续生产作业。

除了九三集团,在哈南工业新城,可口可乐、秋林格瓦斯等大牌云集,饮料、乳制品、肉制品等种类齐全。在绿色食品产业发展中,哈南依托我省全国粮食主产区、农产品质量高、价格低、供给充足等优势,重点瞄准粮油精深加工、乳制品、肉制品、啤酒饮料、休闲方便食品等行业展开招商引资活动,把哈南建设成为国家重要的绿色食品加工基地的目标已经初步形成。同时,哈南依托食品企业的发展壮大,带动了食品产业链上下游——食品包装、食品产业下游——食品仓储、物流等全产业链共同发展。

截至目前,哈南共有食品生产企业52户,其中规模以上食品生产企业31户,产值在10亿元以上的11户,产值在百亿元以上的1户。

装备制造

南北极科考地震救灾显身手
87家规上企业蓬勃发展

在中国飞龙通用航空有限公司,航空护林、海洋监测、航空探矿、航空摄影、人工降水、警用飞行、支线客运、空中游览、科学实验等各类航空服务在这里都能实现。先后在南北极科考、5.12汶川地震救灾、北京奥运会和中俄国际博览会、杭州G20峰会、青岛建设峰会等重大活动和事件中发挥了重要作用。

据了解,在装备制造产业发展中,哈南依托区域内传统装备制造业的产业优势和发展基础,继续加强支柱性全产业链建设,重点推进航空、航天、汽车、轨道交通、工程机械、大型农机等为主的装备制造产业集群式发展,着力引进了一批行业龙头企业,初步形成了87家规上企业蓬勃发展的格局。



智能装备

机会唱歌的会雕刻的应有尽有
机器人能搭载老人上下楼

走进位于哈南工业新城的哈工大机器人集团HRG,没有传统制造业企业的机器轰鸣,处处可见的是各种机器人展示产品和科研人员忙碌的身影。在演示区,一款智能迎宾机器人吸引了市民的注意,他不但能实现智能语音识别,还能对话,躲避障碍物,拍照录像,显示天气情况,还能带领宾客参观预定位置。往前走“爬楼梯”系列机器人也很实用,据介绍,载物爬楼机可负重150公斤,通过“走楼梯”的方式,快速、安全搬运重物上下楼,解放繁重的体力劳动。升级版

的爬楼机器人成为新型助老、助残设备载人产品,可在人的辅助下搭载老年人、残疾人等实现上下楼。还有会唱歌的,会雕刻的,应有尽有。

哈经开区、平房区积极推进智能装备制造产业发展,现已形成以哈工大机器人产业集团、哈工大焊接集团为龙头的机器人本体、关键零部件生产的上下游产业链。截至2017年年底,哈南重点引进了哈工大机器人集团、哈工大焊接集团等81家企业,企业数占全市的70%,销售收入占全市80%左右,发展势头强劲。

成绩

辟建17个国家级产业基地
国家级经开区考核排名前十

走过了大厂,感受了变化,市民于艳军说:“很高兴看到我们哈南有这么多新变化,感到很骄傲,很自豪。”记者了解到,历经多年努力,哈经开区、平房区企业突破1.4万余家,已形成高端装备制造、绿色食品、新一代信息技术三大主导产业集群发展,文化创意、生物技术等战略新兴产业以及现代物流、电子商务等生产性服务业蓬勃发展的良好态势。

先后辟建了国家新型工业化装备制造产业基地、国家新型工业化食品产业基地等17个国家级产业基地。着力打造了哈尔滨航空汽车产业基地、哈尔滨绿色食品产业园、哈尔滨机器人智能装备产业园、哈尔滨文化科技融合示范产业基地(国家级广告产业园)、哈尔滨大数据产业园(中国云谷)五大经济功能区和哈尔滨金融谷特色经济板块。哈经开区被国家商务部认定为“真抓实干成效明显开发区”,已发展成为我省最大的现代产业基地。

哈经开区在2017年度全国219家国家级经开区综合发展考核中排名第九,连续两年进入前十,为历史最好成绩。在5大类53项考核指标中,有40项指标优于全国平均水平,特别是在产业集聚、科技创新、生态环保方面处于全国领先地位,在整个东北和中部、西部板块位列第一名。

纪念了民族复兴·英雄烈士谱

枣庄“七月大罢工”领导人——田位东

据新华社电 (记者 闫晓岭) 田位东,1907年出生于山东省菏泽市,1925年加入中国共产主义青年团,1926年进入武汉军事政治学校。大革命失败后,田位东回到家乡坚持革命斗争。1927年夏,田位东加入中国共产党,同年5月任中共山东省委交通委员会书记。

1929年7月,田位东与山东省委书记刘谦同时被捕,因未暴露身份于1930年8月获释。出狱后,党组织派田位东到青岛担任山东省互济会宣传部长,负责营救被捕的同志,不久又被党组织派往泰安工作。

1931年3月,党组织派田位东到枣庄,在煤矿工人中秘密发展党员和建立党的组

织,先后建立了中共枣庄矿区工作委员会,中共枣庄矿区特委,田位东担任书记。矿区斗争环境复杂险恶,田位东经常下井挖煤,深入工人群众,向工人讲解革命道理,把大批矿工紧紧地团结在党的周围。在党组织领导下,矿区工人队伍逐渐壮大,为改善劳动和生活条件开展了多次罢工斗争。

1932年7月,中共枣庄矿区特委组织领导数千煤矿工人,进行了“七月大罢工”,并准备进行武装暴动。由于工贼出卖,田位东不幸被捕。敌人对他进行严刑拷打,他威武不屈,坚守自己的信仰。1932年8月3日,在济南千佛山下英勇就义,年仅25岁。

柳直荀:“杨柳轻飏直上重霄九”

据新华社电 (记者 刘良恒) 1898年11月13日,柳直荀出生,1912年考入长沙广益中学,后考入雅礼大学预科。期间,他结识了进步人士杨昌济以及毛泽东、何叔衡、张昆弟等人。

1924年2月,加入中国共产党。大革命兴起后,柳直荀到湘潭等地开展农民运动。1926年7月,北伐军攻克长沙,柳直荀当选为新成立的省政府委员,并任省农民协会秘书长,为推动湖南农民运动蓬勃发展做出了重要贡献。四一二反革命政变后,他立即发出声讨蒋介石的联合通电,动员民众与国民党新军阀作坚决斗争。

1930年4月,柳直荀受命到洪湖革命根据地工作,任红二军团政治部主任,军团前敌委员会委员兼红六军政委。1931年3月,红二军团改称红

三军,柳直荀任红三军军部政治部主任和前委委员。他与贺龙、段德昌等同志率部队打退了敌人的多次围攻,使湘鄂西革命根据地得到了巩固和发展。此后,柳直荀先后受命组编红二十五师、鄂西北独立团、洪湖独立团,后合编为红八师,柳直荀均兼任政委,为巩固和发展革命根据地做出了巨大贡献。1932年9月,柳直荀遇难牺牲,时年34岁。

公司地址:哈尔滨市南岗区泰山路117号517室
联系电话:0451-55173336 联系人:海经理